



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. RL 3592 din 12.01.2012

Nr. 385 /D.R.P.
Data 17-01-2012

**Stimate domnule Ministru,**

Referitor la adresa dvs. DRP nr. 10575 din 5.12.2011, vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul deputat Samoil Vilcu nr.8013A/2011, privind memoriul doamnei Matei Ana Maria.

Cu stimă,

**MINISTRU,**

**RITLI LADISLAU**



**Domnului VALENTIN ADRIAN ILIESCU**

**Seful Departamentului pentru Relația cu Parlamentul**

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,  
Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. RL 3592 din 10.01.2012

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dvs. privind memoriul doamnei Matei Ana Maria, vă comunicăm următoarele:

O echipă a DSP Vâlcea s-a deplasat la Spitalul Județean de urgență Vâlcea pentru a verifica modul de acordare a asistenței medicale în acest caz.

Din informarea primită de la SJU, din documentele medicale puse la dispoziție, precum și din verificările la nivelul secțiilor OG și Neonatologie, s-au constatat următoarele:

- în data de 10.11.2011 ora 10.49 este consultată la secția OG a SJU Vâlcea gravida Matei Ana Maria aflată în travaliu (cu membrane rupte), de către medicul care anurmărit sarcina și se decide internarea acesteia (internare înregistrată la orele 10.50);
- se monitorizează fătul și gravida și se solicită avizul pentru intervenția cezariană de necesitate, fătul prezentând episoade de tahicardie;
- la ora 11.25 gravida este consultată de către medicul șef de secție și se decide temporizarea intervenției chirurgicale și continuarea supravegherii fătului și mamei;
- la ora 12.55 se naște prin cezariană un nou-născut băiat, prematur - 34 săptămâni, cu scor APGAR 7; după primele respirații spontane nou-născutul intră în apnee, este reanimat conform protocoalelor în vigoare, dar datorită vârstei gestaționale mici acesta este foarte instabil necesitând ventilație pe masca CPAP și ulterior intubație oro-traheală (ora 15.35 - efectuată de medicul anestezist de gardă) și ventilație mecanică;
- datorită stării foarte grave, la ora 16.30 se decide transferul nou-născutului la Spitalul Polizu cu acordul prealabil al șefului de clinică neonatologie prematuri.

Din foaia de observație clinică a nou-născutului se consemnează:

- Dg. la internare: nou-născut extras prin operație cezariană; nou-născut cu greutate mică la naștere; Hipoxie perinatală formă gravă; Crize de apnee.
- Dg. principal la externare: Hipoxie perinatală formă gravă.
- Diagnostic secundare la externare: Crize de apnee prin imaturitate pulmonară; nou-născut cu greutate mică la naștere și Vârsta Gestațională Scurtă.

Pentru transferul nou-născutului la clinica Polizu s-a solicitat prin serviciul 112 o echipă specială de transport neonatal, acesta fiind asigurat de către un echipaj terestru al SMURD Craiova - cu preluare la Pitești de către SMURD București, condițiile meteo nepermițând transportul pe cale aeriană.

Ambulanța SMURD Craiova a preluat nou-născutul la ora 19.30 și după o prealabilă evaluare și stabilizare, la orele 20.30 echipajul pleacă la București, dar nou-născutul decedează în timpul transportului, în ambulanța.



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Din adresa Serviciului Județean de Medicină Legală al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea nr.264/16.11.2011 către DSP Vâlcea consemnăm concluziile provizorii ale diagnosticului de deces:

1. Moartea nou-născutului MC a fost neviolentă;
2. Ea s-a datorat insuficienței cardio-respiratorii survenite la un nou-născut prematur pe fondul unei pneumopatii acute, de cauză neprecizată;
3. Concluziile definitive vor fi întocmite după efectuarea examenelor de laborator.

Secțiile verificate la nivelul SJU Vâlcea sunt dotate cu echipamentul necesar aspirării secrețiilor, intubării și ventilației mecanice a nou-născutului.

Menționăm că la nivelul SJU Vâlcea s-a efectuat o cercetare administrativă în legătură cu acest caz, Spitalul Județean de Urgență comunicând către DSP Vâlcea următoarele concluzii:

“Comitetul Director al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea întrunit în ședință din data de 12.12.2011 a constatat că personalul medico-sanitar implicat în acordarea asistenței medicale, atât pacientei Matei Ana Maria, cât și nou-născutului Matei Daniel a respectat sarcinile de serviciu prevăzute în fișa postului, Regulamentului intern, Regulamentului de organizare și funcționare, OMS nr.870/2004 cu modificările și completările ulterioare, OMS nr.1091/2006.

Cu stimă,

**MINISTRU,**

**RITLI LADISLAU**



**DOMNULUI DEPUTAT SAMOIL VÂLCU**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**